
DTW285
09.09.2016

  Akku-Schlagschrauber 18,0V  
1Seite / 2

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
183D46-6                      Gehäuse-Set inkl. 38          1  1
263005-3                      Gummistift 6                  2  1,1 1

252126-6                      Sechskantmutter M4-7          2  1,2 1

852T92-3                      Typenschild DTW285            1  2 2

266130-9                      Blechschraube PT 3x16         8  3 1

419041-9                      Schalterschieber              1  4 3

650673-5                      Schalter C3JW-1A              1  5 34

268184-2                      Stift 1.5                     1  6 1

263036-2                      Gummistift 5                  1  7 3

424568-6                      Stossschutz                   1  8 10

454851-7                      Abdeckung                     1  9 8

143911-7                      Hammergehäuse                 1  10 28

261154-0                      Nylonscheibe 28               1  11 1

231907-1                      Sprengring 10                 1  12 2

135824-6                      Werkzeugaufnahme inkl. 12     1  15 35

326384-1                      Hammer                        1  16 28

216001-0                      Kugel 3,5                     24 17 1

267175-0                      Scheibe 24                    1  18 2

234322-8                      Druckfeder                    1  19 8

267766-7                      Scheibe 24                    1  20 12

216011-7                      Kugel 5,6                     2  21 2

227338-0                      Stirnrad 22                   3  22 14

326385-9                      Spindel                       1  23 30

268311-1                      Stift 5                       3  24 1

253147-1                      Unterlagscheibe 15            1  25 2

266915-3                      Innen-6 Kant-Schraube  M4x25  4  26 1

233910-8                      Sprengring 43                 1  27 1

227337-2                      Hohlrad 51                    1  28 10

213785-1                      O-Ring 49                     1  29 6

142389-1                      Getriebegehäusedeckel         1  30 23

632J07-4                      Feld                          1  31 60

619341-9                      Anker                         1  32 42

454850-9                      Motorgehäuseabdeckung         1  33 5

266130-9                      Blechschraube PT 3x16         2  34 1

643860-3                      Kontaktplatte                 1  36 16

424517-3                      Vibrationsdämpung             1  37 1

183D46-6                      Gehäuse-Set inkl. 1           1  38
263005-3                      Gummistift 6                  2  38,1 1

252126-6                      Sechskantmutter M4-7          2  38,2 1

620295-5                      LED-Baustein                  1  39 16

144217-6                      Schalterplatte                1  40 7

                              

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.

*** Sonstige Artikel ***      

266622-8                      Flachrundkopfschraube M4x12   1  1

450128-8                      Kontaktschutzkappe            1  Z

196235-0                      Akku-BL1815N Li 18,0V 1,5Ah   1  Z

197280-8                      Akku-BL1850B Li 18,0V 5.0Ah   2  Z

195584-2                      Ladegerät DC18RC              1  Z

837670-0                      Tiefziehteil f. MAKPAC        1  Z

453974-8                      Kofferverschluss MAKPAC       4  Z

821550-0                      MAKPAC Gr.2                   1  Z

346449-3                      Einhängebügel (kurz)          1  Z

346317-0                      Einhängebügel                 1  Z

197265-4                      Akku-BL1840B Li 18,0V 4Ah     2  Z

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör



DTW285
  Akku-Schlagschrauber 18,0V  

09.09.2016 / 22Seite 

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör


